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odbor azylové a migrační politiky 
Nad Štolou 3 
170 34  Praha 7 
 
Č. j. MV-160304-8/OAM-2022 

Praha 5. června 2023 
Počet listů: 3 
Přílohy: 1 

****************** 
************************ 
**************************** 
******************************* 
****************************** 
**********************  
 
 

ROZHODNUTÍ 

Ministerstvo vnitra České republiky, odbor azylové a migrační politiky (dále jen 
Ministerstvo vnitra), jako povinný subjekt ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 
svobodném přístupu k informacím), tímto vydává rozhodnutí podle § 81 odst. 2 zákona 
č. 150/2002 Sb., soudního řádu správního, na základě rozhodnutí Městského soudu 
v Praze č. j. 11 A 72/2022-21 (dále jen „rozsudek“), ve věci žádosti o informace podle 
zákona o svobodném přístupu k informacím ze dne 30. 8. 2022, již podal **************** 
************** ************************* (dále jen „žadatel“), a rozhodlo  

takto: 

V souladu s ustanovením § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k 
informacím s odkazem na ustanovení § 8a odst. 1 téhož právního předpisu se 

žádost částečně odmítá , a to způsobem, že v kopii požadovaných informací 
ze spisu sp. zn. MV-65170/OAM.2022 nebudou poskytnuty informace o jménu, 

příjmení, datu narození fyzické osoby a spisových značek řízení těchto fyzických 
osob.  

 

Odůvodnění  

 
Povinný subjekt obdržel dne 30. 8. 2022 žádost podle zákona o svobodném přístupu 
k informacím, v níž žadatel žádá povinný subjekt o všechny informace obsažené ve 
spise sp. zn. MV-65170/OAM-2022. Povinný subjekt informaci poskytnul dne 14. 9. 
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2022, přičemž část informací znečitelnil začerněním. Dne 16. 9. 2022 podal žadatel 
stížnost nadřízenému orgánu podle ustanovení 16a odst. 1 písm. c) zákona o 
svobodném přístupu informacím, a to z důvodu neposkytnutí celého rozsahu 
požadovaných informací. Ministr vnitra jako nadřízený věcně příslušný orgán podle 
tohoto ustanovení rozhodl 18. 10. 2022 a přikázal povinnému subjektu vyřídit žádost 
z 30. 8. 2022, což povinný subjekt dne 26. 10. 2022 učinil. Žadatel dne 18. 10. 2022 
podal žalobu na ochranu proti nečinnosti.  
 
Povinný subjekt obdržel dne 23. května 2023 rozsudek, který povinnému subjektu 
ukládá vyřídit žádost podle zákona o svobodném přístupu k informacím ze dne 30. 8. 
2022, v níž žadatel žádá povinný subjekt o všechny informace obsažené ve spise sp. 
zn. MV-65170/OAM-2022, a to v rozsahu informací, které nebyly poskytnuty přípisem 
ze dne 14. 9. 2022 a 26. 10. 2022. 
 
Má-li povinný subjekt při projednání předmětné žádosti postupovat v mezích zákona  
o svobodném přístupu k informacím, podle kterého je tato žádosti podána, musí brát 
ohled na ustanovení § 8a odst. 1 tohoto zákona, podle nějž se informace týkající se 
osobnosti, projevů osobní povahy, soukromí fyzické osoby a osobní údaje povinný 
subjekt poskytne jen v souladu s právními předpisy, upravujícími jejich ochranu. 
Součástí poskytovaných písemností jsou i informace týkající se konkrétních fyzických 
osob. V daném případě se jedná nejen o informace týkající se osobnosti, projevů 
osobní povahy a soukromí fyzické osoby, jejichž ochrana je upravena ustanoveními § 
81 - § 90 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon č. 89/2012 Sb.“), nýbrž i o osobní údaje ve smyslu článku 4 odst. 1 
nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v 
souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů. 
Poskytnutí těchto informací povinným subjektem by bylo v rozporu s článkem 6 odst. 
1 zmíněného nařízení a znamenalo by rovněž porušení zákona č. 110/2019 Sb., o 
zpracování osobních údajů ve znění pozdějších předpisů a výše uvedených 
ustanovení zákona č. 89/2012 Sb. Povinný subjekt proto přistoupil k znečitelnění 
osobních údajů formou začernění v kopii poskytovaného dokumentu. 
 
Dále povinný subjekt musí vzít v potaz princip proporcionality mezi právem na 
svobodný přístup informacím a právem na ochranu osobních údajů. S odvoláním na 
čl. 26 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických 
osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, je 
nutné vzít v potaz zásady o ochrany osobních údajů, kterým podléhají všechny 
informace týkající se identifikované nebo identifikovatelné fyzické osoby, přičemž „při 
určování, zda je fyzická osoba identifikovatelná, by se mělo přihlédnout ke všem 
prostředkům, jako je například výběr vyčleněním, o nichž lze rozumně předpokládat, 
že je správce nebo jiná osoba použijí pro přímou či nepřímou identifikaci dané fyzické 
osoby“. S ohledem na fakt, že v rámci požadovaných informací jsou v některých 
případech k fyzickým osobám uvedeny rovněž spisové značky jejich řízení, povinný 
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subjekt pokládá za nutné přistoupit k omezení rovněž těchto informací, neboť 
zohledňuje skutečnost, že část osob byla v minulosti zastupována žadatelem, přičemž 
povinný subjekt nemůže v rámci poskytnutí informací podle zákona o svobodném 
přístupu k informacím anticipovat aktuální stav zplnomocnění žadatele ve věci daných 
řízení, a došlo by k neoprávněné identifikaci dotyčných osob. S ohledem na dodržení 
ustanovení výše zmiňovaného nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU), jakož i 
zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, aby nemohlo dojít k nepřímé 
identifikaci daných fyzických osob, povinný subjekt znečitelnil formou začernění v kopii 
poskytovaného dokumentu vedle osobních údajů rovněž spisové značky řízení 
vztahujícím se ke konkrétním osobám. 
 
Ostatní informace povinný subjekt poskytuje v podobě naskenované kopie v příloze 
tohoto rozhodnutí. 

 

Poučení: 

Dle ustanovení § 16 zákona o svobodném přístupu k informacím lze proti tomuto 
rozhodnutí podat odvolání k nadřízenému orgánu prostřednictvím povinného subjektu, 
resp. k ministru vnitra, a to prostřednictvím odboru azylové a migrační politiky 
Ministerstva vnitra. Dle ustanovení § 83 odst. 1 správního řádu ve spojení 
s ustanovením § 20 odst. 4 písm. b) zákona o svobodném přístupu k informacím činí 
odvolací lhůta 15 dnů a počítá se ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. 

                 
 

 

       Mgr. Pavla Novotná 
                                                           ředitelka odboru 

 


